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SAKRET Holzdielen-Ausgleichsmasse

Mineralische Ausgleichsmasse, zementgebunden
Werktrockenmörtel, gemäß EN 13813 CT-C25-F6

Anwendungsbereiche:

 

Zur Herstellung von glatten, ansatzfreien Flächen vor der Verlegung von Keramik-, Naturstein-
und PVC-Belägen, Teppichböden auf problematischen Untergründen wie z. B.
Holzdielenböden, Parkett, Spanplatten V 100 sowie auf allen mineralischen Untergründen

Zum Spachteln und Ausgleichen von Unebenheiten von Holzdielen, Parkett, Holzspanplatten V
100 und Mineralischen Untergründen.
Vor der Verlegung von PVC - Belägen, Teppichböden, Keramischen Fliesen und Platten sowie
Laminat.

Eignung:
 

für Boden

für innen

Eigenschaften:

 

faserarmiert

hoch vergütet

gute Verlaufseigenschaften

Für Fußbodenheizung (Heizestriche) geeignet

Materialbasis:

 

Kunstharzmodifizierter, selbstverlaufender Mörtel auf der Basis von Spezialzement

Ausgesuchte Zuschlagsstoffe - DIN EN 13139

Zusatzmittel und -stoffe zur Verbesserung der Verarbeitungseigenschaften

Technische Daten:

 

Verarbeitungstemperatur
 

+ 5 °C bis + 25 °C

Anmachwasser
 

pro 1 kg ca. 0,235 l

Reifezeit
 

ca. 3 Minuten

Verarbeitungszeit
 

ca. 30 Minuten

Voll belastbar
 

nach ca. 28 Tagen
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Untergrundvorbereitung:

 

Die Untergründe müssen fest, trocken sowie frei von Verschmutzungen, Ausblühungen,
Verfärbungen und trennenden Substanzen sein.

Minderfeste Oberflächenschichten und Trennschichten (z. B. Schmutz, Staub, Fett, Öl,
Farbreste u. ä.) entfernen.

Holzuntergründe müssen schwingungsfrei befestigt, tragfähig, gesund und schädlingsfrei sein.
Balkenabstand max. 60 cm Dielendicke min. 20 mm.

Holzdielen müssen angeschliffen sein.

Breite Dielenfugen sind zu verschließen.

An Wandanschlüssen, Stützen usw. sind Randstreifen anzubringen.

Balkenabstand max. 60 bis 65 cm, Dielendicke mindestens 20 mm.

Untergründe sind unter Verwendung von SAKRET Universalgrundierung UG vorzustreichen.

Bei einer Verlegung von keramischen Belägen ist eine Mindestauftragsdicke von 10 mm der
SAKRET Holzdielenausgleichsmasse zu beachten.

Verarbeitung:

 

In einem sauberen Gefäß mit sauberem, kaltem Leitungswasser knollenfrei und in
verarbeitungsgerechter Konsistenz anmischen

Empfohlen wird ein Rührgerät mit 600 Umdrehungen / Minute mit Wendel- oder
Doppelscheibenrührer.

Nach der Reifezeit (siehe Technische Daten) nochmals gründlich durchmischen.

Den Frischmörtel auf den vorbereiteten Untergrund gießen und je nach Schichtdicke mit
Glättkelle oder Rakel verteilen.

Zur maschinellen Verarbeitung geeignete Pumpen verwenden, die max. 40 Liter Mörtel /
Minute fördern.

Eine optimale Entlüftung des Materials erreicht man durch die Bearbeitung der Oberfläche mit
einer Stachelwalze bzw . Schwabbelstange.

In Zweifelsfällen sind Probeflächen anzulegen.

Bei der Verarbeitung mit Mischpumpen unbedingt auf den exakten Wassergehalt achten.

Auf Spanplatten bzw. Holzdielen ist eine mindestschichtdicke von 10 mm einzuhalten.

Lagerung:

 

Witterungsgeschützt, auf Holzrosten, kühl und trocken.

Angebrochene Gebinde sofort verschließen.

Nicht angebrochene Gebinde 12 Monate ab Herstelldatum.

Chromatarm gemäß Richtlinie 2003 / 53 / EG, GISCODE ZP1.

Entsorgung:
 

Ausgehärtete Produktreste unter Abfallschlüssel 17 09 04 als gemeine Bau- und
Abbruchabfälle entsorgen.
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Hinweise:

 

Die technischen Daten beziehen sich auf + 20 °C und 50 % relative Luftfeuchtigkeit.

Bereits abbindendes Material darf mit Wasser nicht nachträglich verdünnt werden.

Gefäße, Werkzeuge, etc. sofort mit Wasser reinigen, da im ausgehärtetem Zustand eine
Reinigung nur noch mechanisch erfolgen kann.

Das abbindende Produkt vor Sonneneinstrahlung, Zugluft, Frost und zu hohen(> 30 °C) und zu
niedrige (< 5 °C) Temperaturen schützen.

Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Weitere Hinweise: siehe Sicherheitsdatenblatt und im Internet unter
http://www.heimwerker.sakret.de

Bei den auszuführenden Arbeiten sind die einschlägigen Empfehlungen und Richtlinien, Normen und Regelwerke, mit geltenden
Merkblättern sowie die allgemein anerkannten Regeln der Technik zu berücksichtigen. Auf unterschiedliche Witterungs-,
Untergrund- und Objektbedingungen haben wir keinen Einfluss. Anwendungstechnische Empfehlungen in Wort und Schrift, die
wir zur Unterstützung des Käufers bzw. Verarbeiters geben, sind unverbindlich und stellen kein vertragliches Rechtsverhältnis
und keine kaufvertraglichen Nebenverpflichtungen dar. Die in dem technischen Merkblatt gemachten Angaben und
Empfehlungen beziehen sich auf den gewöhnlichen Verwendungszweck. Mit der Herausgabe dieses technischen Merkblattes
verlieren alle vorangegangenen Ausgaben ihre Gültigkeit. 

 
Lieferung Holzdielen-Ausgleichsmasse:

Optik   Verbrauch
je mm Schichtdicke

  BE
Gebinde

  LE
Menge

  EAN
4005813-

grau   ca. 1,7 kg / m²   10 kg Sack   1 St.   -624531

grau   ca. 1,7 kg / m²   25 kg Sack   1 St.   -624524
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